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ПДГПВПР СС ПСБ НА ЖАЛБУ ППВПДПМ ПСНИВАОА НАЦИПНАЛНЕ ШКПЛЕ ПЛИВАОА 

 
 
Ппштпвани, 
 

Пливачки савез Србије, кап прганизација кпја пкупља пливачке клубпве Србије, има 
задатак да пбједиоава интересе СВИХ чланица, реализује пне активнпсти кпје клубпви 
ппјединачнп не мпгу, пднпснп и ПРАВО И ОБАВЕЗУ да пдређене ппште интересе пливаоа заштити 
пд парцијалних, краткпрпчних, или уских интереса или сппљоих утицаја, па чак и пд  клубпва кпји  
те интересе не преппзнају, или не ппштују. У тпм смислу ПСС даје ппдршку предузећу  ''Swimming 
2008'', за заппчиоаое пакета прпјеката, намеоених унапређеоу ппјединих сегмената  пливаоа у 
Србији, кпји су се ппказали дефицитарним. 

 
Инспирација за пвај пптез је вишеструка. Она се базира на Закпну п сппрту, статутарнпј 

пбавези ПСС и наципналнпј стратегији, али и идеји гпсппђе Министра пмладине и сппрта Србије 
да на ''Ташмајдану'' летои базен ппкривен балпнпм, једним делпм буде експлпатисан кап 
''Наципнални тренажни центар''.  Пптпм,  на мпгућнпти  да се тиме ефикаснп искпристи предузеће 
'' Swimming 2008''; и кпначнп, на пптреби за превазилажеое евидентних прпблема српскпг, а 
нарпчитп бепградскпг пливаоа, кпји се манифестују крпз: 

 
1- Несразмерну димензипниранпст млађих пливачких ппгпна у пднпсу на ткзв. квалитетни  у 

старијим пливачким селекцијама, нарпчитп сенипрским.  (Биће пбезбеђена најмаое једна 
стаза пд 50м или више пд 21м за тренинг пливача квалитетнијег нивпа, кпји су дп сада 
били принуђени да је деле са јпш 10-так пливача нижег ранга). 

2- Кпд извеснпг брпја клубпва, евидентна је (и  за сваку ппхвалу) тежоа да се ппсвети 
пдгпварајућа пажоа старијим узрасним категпријама. Ппследица тпга је да клубпви кпји 
имају највећи селективни ппгпн, где је шанса да буду пбухваћени најталентпванији – 
највећа, тп не чине, а маои клубпви кпји збпг малпг пбухвата имају најмаоу шансу да 
''прпнађу таленте'' тп чине, али уз вечиту бпрбу на рубу егзистенције. (Биће прганизпвана 
''Наципнална шкпла пливаоа'' са лимитираним брпјем пплазника (маx 100), кпја ће 
пбезбедити сталан прилив деце, кпја ће бити усмерена на наставак бављеоа пливаоем у 
клубпвима кпји имају пптешкпћа са уписпм нпвих чланпва. Кпмерцијални ефекат треба 
самп да ппкрије трпшкпве закупа термина). 

3- Одсуствп кпмплетне ппдршке у смислу прганизације стручнпг рада, праћеоа, пбезбеђеоа 
прпстпра за мастерс пливаое. ( Биће пбезбеђен прпстпр, прпграм и стручнп лице за 
реализацију пптреба пливача мастерс категприје). 
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4- Одсуствп кпмплетне ппдршке у смислу прганизације стручнпг рада, праћеоа, пбезбеђеоа 
прпстпра за даљинскп и  маратпнскп пливаое. ( Биће пбезбеђен прпстпр, прпграм и 
стручнп лице за реализацију пптреба квалитетних пливача маратпнскпг и даљинскпг 
пливаоа.) 

5- Одсуствп кпмплетне ппдршке у смислу прганизације стручнпг рада, праћеоа, пбезбеђеоа 
прпстпра за пливаче из унутрашопсти кпји дплазе у Бепград збпг студија, или се из других 
разлпга дпђу у Бепграду на краћи перипд. ( Биће пбезбеђена стаза и стручнп лице за све 
пливаче из унутрашопсти кпји имају ппвременп пптребу да пдраде тренинг у Бепграду). 

6- Одсуствп кпмплетне ппдршке у смислу прганизације стручнпг рада, праћеоа, пбезбеђеоа 
прпстпра за припреме и камппве. (Биће пбезбеђен прпстпр, прпграм и стручнп лице за 
реализацију пптреба камппва и припрема наципналних селекција). 

7- Одсуствп кпмплетне ппдршке у смислу прганизације стручнпг рада, праћеоа, пбезбеђеоа 
прпстпра за пбуку пливаоа пдраслих. ( Биће пбезбеђен прпстпр, прпграм и стручнп лице 
за реализацију пптреба пбуке пливаоа пдраслих). 

8- Одсуствп кпмплетне ппдршке у смислу прганизације стручнпг рада, праћеоа, пбезбеђеоа 
прпстпра за тестираоа селектираних пливача. ( Биће пбезбеђен прпстпр, прпграм и 
стручнп лице за реалицају пптреба тестираоа свих пливача из прпграма праћеоа. Такпђе, 
ће бити пбезбеђен прпстпр, прпграм и стручнп лице за реализацију кпмерцијалних 
камппва,  припрема и тестираоа наципналних селекција других држава и клубпва ван 
ПСС). 

9- Одсуствп кпмплетне ппдршке у смислу прганизације стручнпг рада, праћеоа, пбезбеђеоа 
прпстпра за едукацију, стажираое и стручнп псппспбљаваое кадрпва (младих тренера, 
судија, студената...), кап и за пбуку спасаваоа на впди. (Биће пбезбеђен прпстпр, прпграм 
и стручнп лице за реализацију пптреба прпграма едукације, стажираоа и стручнпг 
усавршаваоа младих кадрпва, студената, кап и пбуку спасаваоа на впди, ппд стручним 
рукпвпдствпм СС ПСС и Факултета физичке културе. 
 
На пснпву свега наведенпг, став ПСС је да су пцене пд стране СС ПСБ  п ''нарушаваоу 

интереса бепградских клубпва'', несхватљиве и неприхватљиве, бар  када се има у виду брпј 
станпвника  и  брпј базена у Бепграду. Оне ппчивају искључивп на недпвпљнпј 
инфпрмисанпсти п прпграмима и бенефитима прпграма '' Swimming 2008'', штп се мпже 
приписати прппусту пд стране '' Swimming 2008''. Надамп се  да ће пва инфпрмација ппмпћи да 
се прпблеми разјасне и таква пцена ппвуче.   
 

Такпђе, ПСС сматра да ће бити целисхпдније да удружимп наппре и усмеримп их на бпрбу 
прптив пгрпмнпг брпја ''дивљих шкплица пливаоа'' кпје се прганизују без  пдгпварајућег 
стручнпг кадра и надзпра, у кпјима се деца пкупљају самп збпг прикупљаоа чланарине, а без 
адекватнпг педагпшкпг усмераваоа на даље бављеое пливаоем, на бпрбу за бесплатне 



 
 
 

 

 

ПЛИВАЧКИ САВЕЗ СРБИЈЕ 
Serbian Swimming Federation 

Благоја Паровића 150 

11000 Београд, Србија 

Тел: 011/357-29-85 

Факс:011/357-29-86 

Е-маил: office@serbia-swim.org.rs 

www.serbia-swim.org.rs 

  

3 
 

термине за ''Наципнални тренажни центар'', за пбараое цена за тренираое клубпва.  Јер, 
Сппртски центри,  кап државне  устанпве, Закпнпм п сппрту  нису дефинисане кап фпрме кпје 
треба да прганизују прпграме у пбласти сппрта, негп кап фпрме кпје треба да ОБЕЗБЕЂУЈУ 
УСЛОВЕ  за реализацију прпграма у пбласти сппрта. 
  

Стпга, ппзивамп све клубпве кпји се сматрају ''угрпженим'' да  писменп изјаве да НЕ ЖЕЛЕ 
да пд ПСС свакпг месеца дпбију: 

 
- Најмаое  30-так нпвих пливача из НПШ, 
- Бесплатну стазу тренинг селектираних пливача, 
- Мпгућнпст за тренираое мастерс категприје пливача, 
- Бесплатан прпстпр за тестираое свпјих пливача, 
- Мпгућнпст за пбуку пдраслих непливача, 
- Мпгућнпст за пбуку деце са ппсебним пптребама, 
- Мпгућнпст за псппспбљаваое свпјих кадрпва за спасаваое на впди, 
- Бесплатну мпгућнпст за едукпваое, стажираое и усавршаваое стручнпг кадра клубпва и 

студената...  
 

Мплимп вас да свпју изјаву да НЕ ЖЕЛИТЕ бенефите кпји се пчекују реализацијпм наведених 
прпјеката,  ппшаљете канцеларији ПСС, најкасније дп 09. фебруара 2012. Укпликп тп не учините дп 
наведенпг рпка, сматраће се да се слажете са наведеним прпграмима, прихватате планиране 
бенефите и прикључујете се оихпвпј реализацији. 
 
С ппштпваоем, 
 
 

Управни пдбпр  
Пливачкпг савеза Србије 

  
 
У Бепграду, 10.01.2012. 


